

Aanbesteding: Groot onderhoud riolering
Aanbestedende Dienst: Rijksvastgoedbedrijf
Referentie: 2531

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Indexering

Vraag:

1. u stelt in het bestek in post 01 21 10 lid 01 dat in de eerste twee contractjaren er geen indexering toegepast kan worden. Gezien de huidige tijd en ontwikkelingen in de economie en wereldmarkt getuigt dat niet van professioneel opdrachtgeverschap. Ook menen wij te lezen dat u in bestek post 01 21 10 over 1,5 jaar spreekt.

Vraag ; Kunt u zich vinden om ook in het eerste jaar al indexeringen toe te passen ?

Antwoord:

In het bestek stonden 2 tegenstrijdige bepalingen, daarom is artikel 01 21 12 geschrapt. In lid 01 21 10 lid 01 is te lezen dat bij een verlenging van de overeenkomst, vanaf de eerste dag van de verlenging, geïndexeerde prijzen gelden.

Omdat de ontwikkelingen in de wereld soms grilliger zijn dan dat, is een tijdelijke indexeringsregeling in het leven geroepen, die als bijlage is toegevoegd. Zie hiervoor de bijlage "Flankerend aanvullende indexatieregeling Rijksvastgoedbedrijf". Deze regeling gaat voor op de genoemde indexatieregeling in het bestek/contract. Deze regeling heeft vooralsnog een looptijd tot 1 april 2023. Het is mogelijk dat het Rijksvastgoedbedrijf deze regeling verlengt, hiervan zal u dan op de hoogte worden gebracht. Als de regeling afloopt, geldt de indexatieregeling zoals beschreven in het bestek/contract."

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid
Beantwoord op: 14-10-2022
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Indexering

Vraag:

2. u stelt in het bestek in post 01 21 12 lid 81 dat in het eerste 1,5 jaar er geen indexering toegepast kan worden. Gezien de huidige tijd en ontwikkelingen in de economie en wereldmarkt getuigt dat niet van

professioneel opdrachtgeverschap.

Vraag ; Kunt u zich vinden om ook in het eerste jaar al indexeringen toe te passen ?

Antwoord:

Artikel 01 12 21 is geschrapt, zie het antwoord op vraag 1 voor de indexeringsregeling.

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022

Label: Contract

Ref.nr.
3

Onderwerp:
Indexering

Vraag:

Afgelopen 9 maanden zijn o.a. de prijzen voor liners (kousen) met meer dan 50% gestegen. De liner leveranciers sluiten verdere prijsverhogingen niet uit. Dit is een risico dat wij als ondernemer niet kunnen dragen. En uiteraard u als opdrachtgever niet al vooraf (onnodig) als risicogeld "onzichtbaar" in de tarieven opgesloten wenst te zien.

Vraag ; kunt u in het kader van professioneel opdrachtgeverschap inzichtelijk maken hoe u omgaat - naast reguliere indexeringen - met o.a. dergelijke onverwachte en forse prijsstijgingen nu en in toekomst binnen dit contract ? Met name ook vanwege de potentiële duur & grootte van het contract.

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 1 voor de indexeringsregeling.

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022

Label: Contract

Ref.nr.
4

Onderwerp:
bestekposten 611160 - 611170

Vraag:

Dit zijn posten die van toepassing zijn bij het plaatsen van naaldviltliners, echter wordt er bij de relining enkel gesproken over een kous vervaardigd uit glasvezel geïmpregneerd met polyesterhars. Waarom zijn deze posten dan voorzien?

Antwoord:

De tekst in de besteksposten is aangepast.

Percelen: P1 Peerceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

aanbestedingsleidraad

Vraag:

Is de aanbestedingsleidraad volledig? In de voetnoot staat namelijk pagina 20 van 43 !

Antwoord:

Ja, de aanbestedingsleidraad is volledig. In de voetnoot staat een foutief getal bij het totaal aantal pagina's.

Percelen: P1 Peerceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Deel 3 - 25 42 72 lid 71

Vraag:

Uitvoeren volgens BRL K10015, wij nemen aan dat u bedoelt in het bezit zijn van BRL K10015, net als u eist bij de BRL K10014.

Antwoord:

Dit is aangepast in het bestek.

Percelen: P1 Peerceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Deel 3 - 01 21 10 en 01 21 12

Vraag:

In art. 012110 staat dat er na 1 jaar geïndexeerd mag worden en in art.

012112 staat na 1,5 jaar. Welk artikel gaat toegepast worden?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 1 voor de indexeringsregeling.

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid
Beantwoord op: 14-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
8

Onderwerp:
833390

Vraag:

Kunt u deze post splitsen per afmeting en dikte, deze zijn immers prijsbepalend.

Antwoord:

Uw vraag betreft volgens ons bestekpost 833300. Hierin zijn de dikte en het materiaal opgenomen, splitsen is daarom niet nodig.

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid
Beantwoord op: 14-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
9

Onderwerp:
833110 / 833120

Vraag:

In deze posten staat dat de leveranciers in de prijs moeten zitten, maar er staat ook leveren volgens bestekpostnummer 833510. Kunt u aangeven op welke post deze kosten verrekend mogen worden?

Antwoord:

Deze post betreft hergebruik van vrijgekomen materiaal en voor tekortkomend materiaal staat de leverpost 833510 aangegeven.

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid
Beantwoord op: 14-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.

Onderwerp:

10

832110

Vraag:

Kunt u aangeven van welke diepte wij gemiddeld uit moeten gaan?

Antwoord:

Dit bestek betreft een raamovereenkomst. De exacte situatie is daarom vooraf niet aan te geven.

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

11

Onderwerp:

831220

Vraag:

Bedoelt u niet oppervlakte tot maximaal 5m² per uitlegger?

Antwoord:

De tekst in de bestekspost is correct.

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

12

Onderwerp:

814050

Vraag:

Uit welke werkzaamheden bestaat deze post? Betreft het blinde putten, putten voorzien van afdekplaat of anderszins, graag verduidelijken.

Antwoord:

Dit bestek betreft een raamovereenkomst. De exacte situatie is daarom vooraf niet aan te geven.

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
13

Onderwerp:
814030

Vraag:

Deze post is ons niet duidelijk. Aanpassen is een ruim begrip, kunt u aangeven welke aanpassingen hieronder vallen.

Antwoord:

Dit bestek betreft een raamovereenkomst. De exacte situatie is daarom vooraf niet aan te geven. Afhankelijk van de gekozen uitvoeringsmethode kan het nodig zijn om putten aan te passen voor het aanbrengen van een kous.

Percelen: P1 Peerceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
14

Onderwerp:
552210 / 552220

Vraag:

Kunt u aangeven met welke gemiddelde lengte per aansluiting wij rekening moeten houden.

Antwoord:

Dit bestek betreft een raamovereenkomst. De exacte situatie is daarom vooraf niet aan te geven. De prijs is om die reden ook per meter.

Percelen: P1 Peerceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
15

Onderwerp:
551210 / 551220

Vraag:

Kunt u aangeven met welke gemiddelde lengte per aansluiting wij rekening moeten houden.

Antwoord:

Dit bestek betreft een raamovereenkomst. De exacte situatie is daarom vooraf niet aan te geven. De prijs is om die reden ook per meter.

P1 Peerceel 1 - Noord

Percelen: P2 Perceel 2 - Zuid
Beantwoord op: 14-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
16 320010 t/m 320030

Vraag:
Van welke diepteligging dienen wij uit te gaan?

Antwoord:
Dit bestek betreft een raamovereenkomst. De exacte situatie is daarom vooraf niet aan te geven.

Percelen: P1 Peerceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid
Beantwoord op: 14-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
17 320010 t/m 330030

Vraag:
Hierin staan geen hoeveelheden genoemd, graag aanvullen

Antwoord:
Dit is aangepast in het bestek.

Percelen: P1 Peerceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid
Beantwoord op: 14-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
18 130020 t/m 130040

Vraag:
Van welk formaat (hoogte) en hoeveelheid stelingen dienen wij uit te gaan?

Antwoord:
Betreft: Aanpassen putkop In de bestekpost is aangegeven op welke diepte de putkop zich bevindt. Het aantal stelingen is te bepalen door de aannemer.

Percelen: P1 Peerceel 1 - Noord

Beantwoord op: P2 Perceel 2 - Zuid
14-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. 19
Onderwerp: bestek - algemeen

Vraag:

Bij andere posten staat weer dat er leveranciers in de prijs moeten zitten, terwijl daar juist aparte leveringsposten voor zijn opgenomen. Kunt u hierin duidelijkheid verschaffen?

Antwoord:

In elke op te geven prijs per eenheid moeten zijn begrepen alle kosten die voor het tot stand brengen van de resultaatsverplichting moeten worden gemaakt, dus als er niet naar een leverantiepost is verwezen, moet de levering in de prijs zijn opgenomen.

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid
Beantwoord op: 14-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. 20
Onderwerp: bestek - algemeen

Vraag:

Bij meerdere bestekposten staat niet aangegeven met welke hoeveelheden (sub)leveranciers wij rekening moeten houden per hoeveelheid resultaatsverplichting. Kunt u deze toevoegen. Bijv. 320010 hoeveelheid liters specie/kit en meters worteldoek.

Antwoord:

Dit is aangepast in het bestek.

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid
Beantwoord op: 14-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. 21
Onderwerp: bestekgroep 51 en 52 deelliners en hoedliners

Vraag:

van hoeveel deelliners/ hoedliners per streng dient de inschrijver uit te gaan?

Antwoord:

Dit bestek betreft een raamovereenkomst. De exacte situatie is daarom vooraf niet aan te geven. De prijs wordt om die reden dan ook gesteld op per stuk.

Percelen: P1 Peerceel 1 - Noord

P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

22

Onderwerp:

bestekgroep 3702

Vraag:

dienenw ij rekening te houden met asbesthoudende voegenkit?

Antwoord:

Nee, de aannemer kan er in de prijs voor deze posten vanuit gaan dat deze voegenkit asbestvrij is.

Percelen: P1 Peerceel 1 - Noord

P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

23

Onderwerp:

bestekgroep 3701 t/m 3702

Vraag:

van hoeveel rubberringen/ voegenkit per streng dient de inschrijver uit te gaan?

Antwoord:

Dit bestek betreft een raamovereenkomst. De exacte situatie is daarom vooraf niet aan te geven. De prijs wordt om die reden dan ook gesteld op per stuk.

Percelen: P1 Peerceel 1 - Noord

P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
24

Onderwerp:
groep 3601 t/m 3603 verwijderen zachte aangehechte afzetting

Vraag:
aantal staat vermeld in meters. Van hoeveel meter per streng dient de inschrijver uit te gaan?

Antwoord:
Dit bestek betreft een raamovereenkomst. De exacte situatie is daarom vooraf niet aan te geven. De prijs is om die reden ook per meter.

Percelen:
P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
25

Onderwerp:
post 3601 t/m 3603 verwijderen aangehechte zachte afzetting

Vraag:
dienen wij hier uit te gaan van 1 stuks is gelijk aan 1 meter in lengte?

Antwoord:
Nee, het verwijderen van aangehechte zachte afzetting wordt verrekend per meter.

Percelen:
P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
26

Onderwerp:
3501 t/m 3503 verwijderen aangehechte harde afzetting

Vraag:
aantal staat in meters. Van hoeveel meter per streng dient de inschrijver uit te gaan?

Antwoord:
Dit bestek betreft een raamovereenkomst. De exacte situatie is daarom vooraf niet aan te geven. De prijs is om die reden ook per meter.

Percelen:
P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.

27

Onderwerp:

3401 t/m 3404 - inkorten instekende inlaat

Vraag:

Aantal staat vermeld in stuks. Van hoeveel stuks per streng moet de inschrijver uitgaan?

Antwoord:

Dit bestek betreft een raamovereenkomst. De exacte situatie is daarom vooraf niet aan te geven. De prijs wordt om die reden dan ook gesteld op per stuk.

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.

28

Onderwerp:

besteksgroep 3101 - 3102 en 3103: wortels

Vraag:

aantal staat vermeld in stuks. Van hoeveel stuks per streng dient de inschrijver uit te gaan?

Antwoord:

Dit bestek betreft een raamovereenkomst. De exacte situatie is daarom vooraf niet aan te geven. De prijs wordt om die reden dan ook gesteld op per stuk.

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.

29

Onderwerp:

algemeen

Vraag:

mag de inschrijver ervan uitgaan dat er dagproducties behaald kunnen worden?

Antwoord:

Nee, dit is niet te garanderen

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
30

Onderwerp:
algemeen

Vraag:

kunt u een indicatie geven van het aantal meters te inspecteren riool per deelopdracht?

Antwoord:

Nee, dit is niet op voorhand vast te stellen. We proberen wel de inspecties te bundelen zodat er meer deelopdrachten van meer dan 1 dagproductie ontstaan.

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
31

Onderwerp:
algemeen

Vraag:

kunt u een indicatie geven van de grootte van een deelopdracht in waarde.

Antwoord:

Nee, dit is van te voren niet in te schatten.

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
32

Onderwerp:
posten 2110 Borstelen ronde buisprofielen.

Vraag:

worden de geborstelde locaties uit deze besteksgroep aansluitend voorzien

van een deelreparatie?

Antwoord:

De post kan worden gebruikt als de situatie bij een reparatie daarom vraagt.

Percelen: P1 Peerceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
33

Onderwerp:
besteksgroepen 2112 en 2113

Vraag:

worden de geborstelde locaties uit deze besteksgroepen 2112 en 2113 aansluitend voorzien van een hoedliner?

Antwoord:

Nee, alleen als dat een passende reparatie is.

Percelen: P1 Peerceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
34

Onderwerp:
posten 211 borstelen

Vraag:

aantallen staan vermeld in stuks. Met hoeveel stuks per streng dient de inschrijver rekening te houden?

Antwoord:

Dit bestek betreft een raamovereenkomst. De exacte situatie is daarom vooraf niet aan te geven. De prijs wordt om die reden dan ook gesteld op per stuk.

Percelen: P1 Peerceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
35

Onderwerp:
deel 3 25 41 01 lid 71

Vraag:

Wordt het maatregelplan opgesteld na aanleiding van de waarnemingen uit de onderzoeksinspectie?

Antwoord:

Het maatregelplan wordt opgesteld naar aanleiding van een onderzoeksinspectie, maar dit kan ook al eerder zijn uitgevoerd door een derde partij.

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid
Beantwoord op: 14-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
36

Onderwerp:
deel 3 25 41 01 lid 71

Vraag:

wordt de onderzoekinspectie beoordeeld door de opdrachtgever en zo ja welke termijn gaat hiermee gemoeid?

Antwoord:

Ja, door of namens de opdrachtgever. Termijn is op voorhand niet te bepalen.

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid
Beantwoord op: 14-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
37

Onderwerp:
inschrijfstaat

Vraag:

mag de inschrijver ervan uitgaan dat de inschrijfstaten van perceel Noord en perceel Zuid identiek zijn, en alleen de aantallen afwijkend zijn?

Antwoord:

Hier mag u niet van uitgaan, graag de inschrijfstaat gebruiken van de betreffende perceel.

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid
Beantwoord op: 14-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
38

Onderwerp:
Werkzaamheden vermeld in deel 3

Vraag:

De RAW systematiek is er op gericht dat alle werkzaamheden welke benodigd zijn om de werkzaamheden uit te voeren in de besteksposten zijn vermeld of een verwijzing geven naar de in deel 3 aanvullende eisen. Kan ervan worden uitgegaan dat dit het geval geen extra kostenverhogende werkzaamheden in deel 3 vermeld staan, zonder enige vermelding /verwijzing in een specifieke bestekspost? Zo nee, kunt u hiervoor posten of verwijzingen in de desbetreffende post toevoegen?

Antwoord:

In deel 3 kunnen specifieke zaken staan die invloed hebben op de kostprijs, hier dient u in de calculatie rekening mee te houden.

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022

Label: Contract

Ref.nr.
39

Onderwerp:
25 02 74 BUITEN GEBRUIK STELLEN RIOOLPERSLEIDING

Vraag:

Persleidingen kunnen niet buiten bedrijf worden gesteld. Kunnen persleidingen ook niet tijdelijk in overleg buiten werking worden gesteld?

Antwoord:

Als de werkzaamheden dit vereisen, wordt hier per situatie naar gekeken

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022

Label: Contract

Ref.nr.
40

Onderwerp:
Bijlage Flankerend Aanvullende Indexatieregeling Rijksvastgoedbedrijf

Vraag:

Deze indexering gaat uit van de BDB Monthly Figures GWWo Grond-, weg- en waterbouw Onderhoud.

De linermaterialen zijn het meest onderhevig zijn aan prijsstijgingen en worden door hun specialisme in de regel niet geheel gedekt door de Indexering. Indien aantoonbaar kan worden gemaakt dat deze prijsstijgingen de indexering overtreffen, is het dan mogelijk voor extra verrekening in aanmerking te komen?

Antwoord:

Op deze overeenkomst is de UAV 2012 van toepassing en daarmee ook artikel 47 over kostenverhogende omstandigheden.

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid
Beantwoord op: 14-10-2022
Label: Contract

Ref.nr.
41

Onderwerp:
01 02 01 BETALING

Vraag:

Het termijnbedrag zal worden verhoogd met de verschuldigde omzetbelasting, te weten:

9% over de leverantieposten volgens bestekspostnummer xxxxxxxx xxxxxx;
Is dit van toepassing?

Antwoord:

Dit is aangepast in het bestek.

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid
Beantwoord op: 14-10-2022
Label: Contract

Ref.nr.
42

Onderwerp:
Bijlage 10 Tabel met EI en MCap klassen

Vraag:

Kan deze bijlage als excel-bestand worden aangeleverd?

Antwoord:

Nee, deze is niet in excel-formaat beschikbaar en wordt zodoende ook niet aangeleverd.

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord

Beantwoord op: P2 Perceel 2 - Zuid
14-10-2022
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
43 611170 Toepassen waterreinigingsinstallatie

Vraag:
Indien dit niet van toepassing is mag hier dan €0,01 geschreven worden?

Antwoord:
Nee, Conform de Standaard, artikel 01.01.06 lid 2 dient in elke op te geven prijs per eenheid te zijn begrepen alle kosten die voor het tot stand brengen van de resultaatsverplichting moeten worden gemaakt.

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid
Beantwoord op: 14-10-2022
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
44 611160 Aanvoeren water t.b.v. relining

Vraag:
Indien dit niet van toepassing is mag hier dan €0,01 geschreven worden?

Antwoord:
Nee, Conform de Standaard, artikel 01.01.06 lid 2 dient in elke op te geven prijs per eenheid te zijn begrepen alle kosten die voor het tot stand brengen van de resultaatsverplichting moeten worden gemaakt.

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid
Beantwoord op: 14-10-2022
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
45 615 relinen

Vraag:
In de besteksposten "Aanbrengen kunststofvoering", noemt u "Voering: kous van glasvezel geïmpregneerd met polyesterhars".
op diverse plaatsen in het bestek spreekt u ook over het toepassen van naaldvilt.

Kunt u eenduidig aangeven wat u wenst? of wordt dit vrij gelaten?

Antwoord:

Dit is aangepast in het bestek, de keuze voor het linermateriaal is aan de aannemer.

Percelen: P1 Peerceel 1 - Noord

P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022

Label: Contract

Ref.nr.

46

Onderwerp:

611010 Toepassen inbreng-opst.riool tot ø 500 mm en gelijklopende posten

Vraag:

Opstelling ten behoeve van een relining voor het aanbrengen van naaldvilt of glasvezel kousen.

De opstellingskosten voor naaldvilt zijn verschillend van die bij het toepassen van glasvezel (verschillende technieken) Voor welke techniek wordt hier een inbrengopstelling verrekend?

Antwoord:

Voor de techniek passend bij het door u aangeboden materiaal.

Percelen: P1 Peerceel 1 - Noord

P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022

Label: Contract

Ref.nr.

47

Onderwerp:

551210 Vervangen aansluitleiding, en gelijklopende posten

Vraag:

Met hoeveel lengte per lokatie dient er gemiddeld rekening gehouden te worden?

Antwoord:

Dit bestek betreft een raamovereenkomst. De exacte situatie is daarom vooraf niet aan te geven. De prijs is om die reden ook per meter.

Percelen: P1 Peerceel 1 - Noord

P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022

Label: Contract

Ref.nr.
48

Onderwerp:
Hoofdstuk 3 Verwijderen obstakels

Vraag:

In de posten van het verwijderen van obstakels wordt genoemd dat vrijgekomen materialen uit het riool verwijderd dienen te worden, op welke bestekspost wordt deze handeling verrekend?

Antwoord:

Conform de Standaard, artikel 01.01.06 lid 2 dient in elke op te geven prijs per eenheid te zijn begrepen alle kosten die voor het tot stand brengen van de resultaatsverplichting moeten worden gemaakt.

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022

Label: Contract

Ref.nr.
49

Onderwerp:
320010 Wortels verwijderen van buitenaf

Vraag:

Vrijgekomen materialen uit het riool verwijderen.
Vrijgekomen materialen uit het riool vervoeren volgens bestekspostnummer 860020.
De werkzaamheden bevinden zich van buitenaf en komt er geen materiaal vrij UIT het riool. klopt dit?

Antwoord:

Nee, dit klopt niet. In de bestekpost staat vermeld dat wortels naar binnen het riool in gedrukt dienen te worden.

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022

Label: Contract

Ref.nr.
50

Onderwerp:
310410 Verwijderen wortels klasse 3 riool tot 800 mm

Vraag:

Vrijgekomen materialen uit het riool verwijderen.
Volgens welke bestekspost vindt de verrekening van reiniging plaats en is dit ook op dagtarief?

Antwoord:

Conform de Standaard, artikel 01.01.06 lid 2 dient in elke op te geven prijs per eenheid te zijn begrepen alle kosten die voor het tot stand brengen van de resultaatsverplichting moeten worden gemaakt.

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022

Label: Contract

Ref.nr.
51

Onderwerp:

211040 Borstelen riool Ø900 t/m 1000mm en gelijklopende posten

Vraag:

Toepassen robotfrees is vanaf diameter DN900 en groter technisch niet mogelijk. Het borstelen zal handmatig dienen plaats te vinden. Graag deze bestekspost aanpassen.

Antwoord:

Dit is aangepast in het bestek.

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022

Label: Contract

Ref.nr.
52

Onderwerp:

130040 Aanpassen putkop in groenvoorziening

Vraag:

1. hoeveel putranden dienen nieuw geleverd te worden?
2. hoeveel stellingen dienen er geleverd te worden?

Antwoord:

In de bestekpost is aangegeven op welke diepte de putkop zich bevindt. Het aantal en de maat van de stellingen is te bepalen door de aannemer. Voor de levering van de putkop is een aparte post opgenomen in het bestek.

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022

Label: Contract

Ref.nr.

Onderwerp:

53 130030 Aanpassen putkop in asfaltverharding

Vraag:

1. hoeveel putranden dienen nieuw geleverd te worden?
2. hoeveel stellingen dienen er geleverd te worden?

Antwoord:

In de bestekpost is aangegeven op welke diepte de putkop zich bevindt. Het aantal en de maat van de stellingen is te bepalen door de aannemer. Voor de levering van de putkop is een aparte post opgenomen in het bestek.

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022

Label: Contract

Ref.nr. 54 **Onderwerp:** 130020 Aanpassen putkop in elementenverharding

Vraag:

1. hoeveel putranden dienen er nieuw geleverd te worden?
2. hoeveel stellingen dienen er geleverd te worden?

Antwoord:

In de bestekpost is aangegeven op welke diepte de putkop zich bevindt. Het aantal en de maat van de stellingen is te bepalen door de aannemer. Voor de levering van de putkop is een aparte post opgenomen in het bestek.

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid

Beantwoord op: 14-10-2022

Label: Contract

Ref.nr. 55 **Onderwerp:** ILD 6.4.2.3 Prijsopbouw

Vraag:

Volgens deze paragraaf (en de checklist inschrijfdocumenten) dienen inschrijvers al bij de aanbesteding een open begroting in te dienen.

Dit is niet gebruikelijk.

Kunt u deze paragraaf wijzigen in dat enkel de laagste inschrijver op verzoek een open begroting indient?

Antwoord:

Nee, wij vragen alle inschrijvers meteen een open begroting mee te leveren.

Op basis hiervan zullen wij een controle uitvoeren op onder andere de bepaling 01.01.06 en 01.01.07 van de standaard 2020.

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid
Beantwoord op: 14-10-2022
Label: Contract

Ref.nr. 56
Onderwerp: ILD 3.4 Nadere inlichtingen

Vraag:

Indien er vragen ontstaan naar aanleiding van de gegeven antwoorden in de Nota van Inlichtingen, op welke wijze kunnen deze vragen gesteld worden en tot wanneer?

Antwoord:

Het RVB is van mening dat een 2e nota van inlichtingen niet nodig zal zijn. Indien u toch nog vragen heeft kunt u deze stellen via de berichtenmodule van TenderNed.

Het is dan aan het RVB om te bepalen of eventuele vragen opgenomen dienen te worden in een 2e NvI, of dat deze via de berichtenmodulen beantwoord kunnen worden.

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid
Beantwoord op: 17-10-2022
Label: Contract

Ref.nr. 57
Onderwerp: Indexering - juiste vraag 1/2

Vraag:

1. u stelt in het bestek in post 01 21 10 lid 01 dat in de eerste twee contractjaren er geen indexering toegepast kan worden. Gezien de huidige tijd en ontwikkelingen in de economie en wereldmarkt lijkt dat niet te getuigen van professioneel opdrachtgeverschap. Ook menen wij te lezen dat u in bestek post 01 21 10 over 1,5 jaar spreekt.

Vraag ; Kunt u gezien de huidige situatie ook in het eerste jaar al de indexeringen toe passen ? (vanaf aanvang contract)

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 1 voor de indexeringsregeling.

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord

Beantwoord op: P2 Perceel 2 - Zuid
14-10-2022
Label: Contract

Ref.nr.
58

Onderwerp:
Indexering - Juiste vraag 2/2

Vraag:

2. afgelopen 9 maanden zijn o.a. de prijzen voor liners (kousen) met meer dan 50% gestegen. De liner leveranciers sluiten verdere prijsverhogingen niet uit. Dit is een risico dat wij als ondernemer niet kunnen dragen. En uiteraard u als opdrachtgever niet al vooraf (onnodig) als risicogeld "onzichtbaar" in de tarieven opgesloten wenst te zien.

Vraag ; kunt u in het kader van professioneel opdrachtgeverschap inzichtelijk maken hoe u omgaat - naast reguliere indexeringen - met o.a. dergelijke onverwachte en forse prijsstijgingen nu en in toekomst binnen dit contract ? Met name ook vanwege de potentiële duur en grootte van het contract. (1 jaar + 2x 1 jaar verlenging)

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 1 voor de indexeringsregeling. De tekst over de mogelijke verlengingen van het contract is ook aangepast: Het betreft een contract voor 1 jaar, met driemaal de optie op verlenging met 1 jaar.

Percelen: P1 Perceel 1 - Noord
P2 Perceel 2 - Zuid
Beantwoord op: 14-10-2022
Label: Contract